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„Ať je vaše setkání
plné porozumění.“

400 manželských párů z celého
světa se sešlo na kongresu v
Římě, aby diskutovali o
budoucnosti rodiny. V jedné
přednášce povzbudil manžele
Mons. Echevarría k tomu, aby
se společně denně posvěcovali a
stále obnovovali svou lásku.

21.04.2007

„Jak žijí a co dělají křesťanské
rodiny?“ Takto by se měl každý ptát.
„Buďte jedno tělo. Vydávejte
křesťanské svědectví o své lásce a to i



tehdy, když překonáváte nějaké
menší rozepře. Říkejte ostatním, že
manželská láska je obrazem lásky
mnohem vznešenější.“

Manželé ze 43 zemí naplnili jeden ze
salónů hotelu Parco dei Principi v
Římě, kde si vyslechli následující
přednášku. Po chodbách pobíhaly
děti a v kočárcích odpočívaly ty
nejmenší. Účastníci - většinou mladí
otcové a matky - se do Říma sjeli z
celého světa, aby si sdělili názory na
manželství.

Účastníci kongresu pořádají ve svých
zemích formační kurzy zaměřené na
manžele. Probírají případové studie
a získané zkušenosti, které dále
předávají, mají pomoci nalézt
adekvátní odpovědi na problémy
dnešního světa a přinášet do
společnosti štěstí pocházející z
manželství.



Organizátoři kongresu požádali
preláta Opus Dei, aby k nim krátce
promluvil.

Mons. Javier Echevarría mluvil o
věrnosti, které se dosáhne i přes
obtížné okamžiky našeho života. „Jak
je krásné být věrným. Je to ten
nejlepší způsob, jak projevit naši
svobodu. Překonávejte případné
výbuchy hněvu nebo netrpělivosti.
Buďte si navzájem věrní, až do konce,
a otevření k životu.“

Povzbudil přítomné, aby si vzájemně
pomáhali, aby byli stále lepšími a
vždy trpělivými. „Svatý Josemaría
Escrivá říkal, že musíte milovat
svého druha i s jeho chybami.
Přemýšlejte o tom, jak můžete
pomáhat své manželce, svému
manželovi. Když vidíš, že má takovou
nebo onakou chybu, miluj ho
takového, jaký je. Ber ho i s jeho
chybami. Budeš je vidět jako chyby
své. Takto vám budou nedostatky



druhých pomáhat ve zlepšování sebe
samých.“

„Moc nediskutujte: jen o tom
nejnutnějším. A snažte se to dělat bez
přítomnosti dětí. Ten, kdo si myslí, že
má pravdu, se musí omluvit jako
první. Tímto způsobem skončí vaše
hádka smířlivě. A nejlepší je, když
tyto věci neříkáte, když jste rozčilení.
Buďte trpěliví, dávejte si načas. Takto
ukážete, že se nehněváte.“

Také povzbudil k projevu lásky ke
svému manželovi nebo manželce i v
těch nejmenších detailech. „Oblečte
si šaty nebo kravatu, která se tomu
druhému líbí; ptejte se ho, když
vidíte, že chce o něčem mluvit...
Tímto způsobem se vyhnete tomu
největšímu nebezpečí, které ohrožuje
lásku, a tím je mechanický návyk.“

O dětech pak řekl: „Jste jejich
nejdůležitějšími učiteli. Učíte je svým
příkladem, svou radostí, svou
pečlivostí... Jestliže chcete, aby si



osvojily základní návyky, začněte je
sami praktikovat. Například, když si
někdy uvědomíte, že jste se před
nimi zmýlili, poproste je o odpuštění:
budou se na vás dívat úplně jinak.“
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